



Состоялось совместное пастырское совещание духовенства Патриарших приходов в США и Восточно-Американской епархии Русской Зарубежной Церкви

[gallery]

11-12 октября 2012 года состоялось совместное пастырское совещание духовенства Патриарших приходов в США и Восточно-Американской епархии Русской Зарубежной Церкви, приуроченное к 5-летию восстановления канонического единства Поместной Русской Православной Церкви.

Предварила заседание общая молитва за Божественной литургией в Покровском храме города Наяк, которую возглавил секретарь Восточно-Американской епархии протоиерей Сергей Лукьянов.

Работу совещания открыл Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви митрополит Восточно-Американский и Нью-Йоркский Иларион. Иерарх выступил с обширным докладом, посвященным историческому событию восстановления канонического единства Русской Церкви.

К собравшимся с приветствием обратился митрополит Рязанский и Михайловский Павел, прибывший в США по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла для участия в торжествах.

Далее прозвучало выступление управляющего Патриаршими приходами в США архиепископа Наро-Фоминского Юстиниана, в нем архипастырь обозначил ряд важных вопросов, подлежащих совместному осмыслению.

По итогам прошедших 11-12 октября заседаний был принят текст приветствия боголюбивой пастве православных, живущих на американской земле.

13 октября участники совещания приняли участие в Божественной литургии в Трехсвятительском храме города Гарфилд. Богослужение возглавили Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви митрополит Восточно-Американский и Нью-Йоркский Иларион и митрополит Рязанский и Михайловский Павел, **информирует сайт Патриарших приходов в США.**

Иерархам сослужили управляющий Патриаршими приходами в США архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан и викарии Восточно-Американской епархии Русской Зарубежной Церкви епископы Мейфильдский Георгий и Манхэттенский Иероним, сонм зарубежного духовенства, а также гости из Москвы: наместник московского ставропигиального мужского Сретенского монастыря архимандрит Тихон (Шевкунов) и настоятель церкви Всех Святых в Красном Селе протоиерей Артемий Владимиров.

К началу богослужения в храм была доставлена чудотворная икона Божией Матери «Иверская-Гавайская» - этот образ начал обильно мироточить 17 мая 2007 года, в день подписания Акта о каноническом единстве.

За торжественным богослужением пел хор московского Сретенского монастыря; турне этого хорового коллектива по США проходит в рамках празднования пятилетия восстановления канонического единства Русской Православной Церкви.

За литургией молилось множество богомольцев, прибывших со многих приходов Русской Церкви на Восточном побережье, а также члены Конгресса казаков США, составившие почетный караул у мироточивого образа.

По окончании богослужения собратьев-архипастырей, духовенство и мирян приветствовал Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви митрополит Иларион. В память о совместном служении он вручил в дар архиереям святые панагии и копии «Иверской-Гавайской» иконы Божией Матери. Обращаясь к присутствующим, иерарх выразил благодарность всем потрудившимся в организации пастырского совещания и праздничной службы.

От имени Святейшего Патриарха Кирилла собравшихся на праздничную службу приветствовал митрополит Рязанский Павел, который передал благопожелания и Первосвятительское благословение всем участникам торжеств.

Праздник завершился братской трапезой в городе Пассейк в культурно-просветительском центре при Петропавловском храме Патриарших приходов в США.

Служба коммуникации ОВЦС